

# 钢结构塌方，12工人瞬间被埋

## 4人受伤住院，疑因混凝土超重所致

本报96706热线消息(见习记者 王建伟) 6月1日上午9点左右，槐荫区美里湖路九阳豆浆厂西门附近一无名厂房内，一个承载了十余名工人的钢结构支架突然倒塌。正在支架上搅拌混凝土的工人跌落到地上，12名工人被掩埋到混凝土堆里，其中4人受伤住院。

1日上午9点半左右，记者来到事发厂房门口。厂房大门紧闭，但透过门缝可以看到，2名工人仍在厂区进行焊接工

作。附近工人介绍，事发时，有多辆救护车停在厂房门口，伤者被送往附近的济南市立四院。

上午10点左右，记者在市立四院的急诊病房外，见到了当时在事发厂房工作的一名工人。据他称，当时在厂区一样板房内，十余名工人本来正在离地4米高的钢结构支架上工作。忽然，随着一声巨响，整个钢结构支架倒塌，没有凝结成型的混凝土也倾泻下来，将掉落的

工人埋在里面。

“本来打算在那儿建个储藏间，我们正在钢结构支架上面弄一个混凝土平面。钢结构上面站了十四五个人，可能是一次浇灌的水泥太多太沉了，加上焊接可能也有问题，整个架子一下就塌了。”该工人称，“当时钢结构上面有12个人从上面掉了下来，一下全被埋到混凝土堆里。”

随后，120救护车迅速赶到现场，将伤者送到医院。目击者

称，当时伤得比较严重的就有4人，被抬上救护车时浑身都是混凝土。

“这是我来干活的第一天，没想到就出了这样的事。”目击工人称，“当时有个工人，我们把他从混凝土堆里扒出来以后，一直昏迷不醒，过了五六分钟才醒过来。工头受伤也比较严重，腰部可能被钢支架撞折了。”

目前，伤者正在接受进一步治疗，事故原因正在进一步调查中。

# 易燃彩钢板搭成屋顶，拆！

省城一养老院被消防部门责令整改

本报96706热线消息(记者 剪伟 实习生 王苏巍 通讯员 杨林) 易燃彩钢板搭建的房屋，燃烧15分钟后就可能发生坍塌。6月1日，针对河南一老年公寓大火暴露出来的问题，济南公安消防支队对省城多家养老院进行了消防安全检查。其中历城区的30家老年公寓，有两家被检查出有安全隐患，一家养老院因存在严重安全隐患，被责令限期整改。

6月1日下午，记者来到位于历城区王舍人镇附近的这家老年公寓，公寓活动大厅屋顶的彩钢板十分扎眼。历城公安消防大队助理工程师孙虹告诉记者：“经查，这种易燃彩钢板中间夹层使用的是助燃性很强

的聚苯乙烯材料，价格比其他材料低很多，遇到明火燃烧的话，会释放有毒气体，导致人中毒而死。河南那起老年公寓火灾就跟这种材料有很大关系。目前我们已经通知老年公寓，明天这些材料就将被抽出。”

据介绍，这种彩钢板在燃烧之后15分钟，房屋就可能坍塌；而采用防火性能好的材料，同等条件下，燃烧之后1小时才会倒塌。

“这家公寓1990年就开始筹备，以前对消防问题比较忽视，日前发生在河南的老年公寓火灾，让我们意识到了消防安全的重要性。目前，已经花了20多天，投入十几万用于消防设施的加强。”



老年公寓大厅屋顶采用的彩钢板。  
本报记者 剪伟 实习生 王苏巍 摄

# “幸福泉城·微笑天使”寻找最美笑容

贝斯特微笑天使基金泉城援助，种植牙每颗援助1000元，微笑热线：5885 9999

老掉牙伴随吃饭少 日子真遭罪

老李头今年63岁，喜欢爬山、旅游，退休后也积极运动。看起来要比同龄人精神许多，但是，最近一两年，随着牙齿开始松动脱落，饭量也逐渐减小，很多东西都吃不了，李大爷哀声叹气的说道：“刚开始还是一颗两颗的掉，现在越来越多，每天只能吃些流食，没牙豁子太遭罪了。”

装上假牙不适应 害怕患痴呆

为此，李大爷到附近的诊所安装了活动假牙。但从戴上假牙的那天起，嘴里却总是有异物感，假牙还多次刺伤李大爷的舌部。刚开始李大爷以为是自己对假牙不适应，但是随着时间的推移这种感觉却有增无减，牙齿的咀嚼能力也越来越差。

李大爷通过媒体了解到，牙齿的咀嚼可以刺激和影响大脑，特别是老年人如果没有这种刺激，就会导致记忆力和认知能力衰退，而牙齿完全脱落的人和留有20颗以上牙齿的人相比，前者患有“老年痴呆症”的人数比后者高出1.9倍。李大爷这才知道牙齿的重要性，决定寻找缺牙修复办法。

多方打探种植牙 情定云种植

一个偶然的机会，李大爷看到了贝斯特口腔种植牙技术的介绍，而且做出来牙齿跟真牙一样，便向身边的人打听，经了解，种植牙是目前最流行最安全的一种牙齿缺失修复方式。而云种植技术就是经过多次升级改进的最新种植牙技术，高兴之余，李大爷不忘电话预约报名。

按照预约的时间李大爷在儿子的陪同下来到了贝斯特口腔医院，为他接诊的是贝斯特常驻韩国种植牙专家姜奉孝，姜院长给李大爷进行三维口腔CT检查。姜院长根据三维口腔CT检查数据，制定了种植的诊疗方案，同时通过云技术专业种牙软件直接模拟了种牙后的效果图，李大爷看后对治疗后的效果赞不绝口。



微笑是人类最美的沟通方式，是幸福的传递。2015年6月1日，济南贝斯特口腔发起的“幸福泉城·微笑天使”——2015年度泉城首届大型最美微笑网络票选活动正式拉开序幕。此活动旨在为了让大家关注家人的健康，通过微笑传递幸福正能量，弘扬泉城微笑乐观的生活态度。通过网络、报纸、面向全城寻找各个年龄群体的最美微笑，同时为牙齿不健康的人群提供一个看牙享优惠的机会，帮助牙齿不健康的人群，获得健康牙齿，拥有最美笑容。该活动以网友票选的形式展开一场“幸福大比拼”，并最终赢得年度最美微笑大奖。

云端科技

快、柔、精、固种植牙新体验

据世界牙科联盟(FDI)数据显示，全球超过90岁高龄的人群中，有80%以上的人使用种植牙系统，俨然种植牙，成为了健康长寿的秘密。贝斯特口腔医院云种植牙技术是将三维口腔CT系统和云技术超级运算及存储功能与计算机辅助设计结合起来。兼具手术治疗与修复性的植牙方案，其核心大致可总结为‘快、柔、精、固’四个字。”

快：云端储存有78国人体口腔数据库，

凭借云技术10万亿次的运算能力，快速匹配出最佳方案，摒弃传统种植的3个月修养期、伤愈后在开一次刀种植过程，云种植一次便可成型，全程仅需5-10分钟，并可最大限度地恢复老年患者的咬合功能和美观要求。抛弃手术刀，将种植过程缩短到一个理想的舒适状态。

柔：手术只需微小切口(3-4毫米)将人工牙根“种”入口腔内，摆脱了传统种植牙切开、翻开牙肉、缝合、拆线等步骤，实现无痛种植体验，大大提升了患者舒适度，采用迅速且柔性的手法将种植体快速植入，减少感染风险，实现出血少，恢复快。种植过程真正

的做到了轻柔、舒服。

精：利用三维口腔CT曲面断层扫描数据，自动形成精确立体的三维口腔骨骼图像，精准测量出牙槽骨的长、宽、深三个维度，并避开危险区域，对植牙部位的神经和血管进行三维成像，并自动创建精准的可视化“种植手术模板”，无缝对接口腔环境，避免传统种植的弊端。

固：通过云种植系统可以引导种植体植入精准位置及适合深度，选用与骨骼有良好结合性能的种植体，使种植体与牙槽骨在最短的时间内紧密结合，稳固持久，无脱落后顾之忧，如同真牙一样扎根在口腔内，更能承受强大的咀嚼力量，效果更加持久。

2015·Best口碑质量年

500万微笑天使基金泉城援助

微笑热线：5885 9999

最美不过灿烂的笑容，最幸福不过健康的身体，6月贝斯特口腔医院面向泉城市民发起“幸福泉城·微笑天使”活动，拨打热线，便可获赠贝斯特500万微笑天使援助基金，援助项目有：

——援助1：牙齿种植最高援助20000元，每颗种植牙援助1000元。再送“云种植大礼包”(3D光学造影口腔检查、术前检查、术前洁牙、抗菌漱口水全免)

——援助2：Lava晶钻美牙冠(成人快速矫正)最高援助8000元，每颗(全瓷)援助500元。再送“爱牙日微笑大礼包”(精致牙杯、牙膏、牙刷、漱口水)

——援助3：牙齿正畸患者8.8折优惠，再送“微笑天使大礼包”

微笑热线：5885 9999  
官方网站www.58859999.com  
医院地址：天桥区明湖西路1771号(原市卫生局、火车站往东800米)。

(文/海墨)